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	 BỘ QUỐC PHÒNG

TRUNG TÂM NHIỆT ĐỚI 

VIỆT - NGA
	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số:           /TTNĐVN-KHKH

V/v hướng dẫn bổ sung một số nội dung nhiệm vụ KH&CN hỗn hợp 

Việt-Nga năm 2020 
	Hà Nội, ngày       tháng 4 năm 2020 


Kính gửi: Các đơn vị

Căn cứ Quy chế mới về Trung tâm Nhiệt đới Việt-Nga đã được Đồng chủ tịch Ủy ban phối hợp phê duyệt ngày 04 tháng 12 năm 2019;

Căn cứ Kế hoạch nhiệm vụ hợp tác giữa phía Việt Nam với phía Nga năm 2020 đã được Đồng Tổng Giám đốc phê duyệt ngày 21 tháng 01 năm 2020;

Căn cứ Quyết định số 406/QĐ-TTNĐVN ngày 19 tháng 02 năm 2020 về việc giao nhiệm vụ và triển khai kế hoạch NCKH hỗn hợp Việt-Nga năm 2020;
Căn cứ Công văn số 463/TTNĐVN-KHKH ngày 11 tháng 3 năm 2020 về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch và dự toán nhiệm vụ hỗn hợp Việt-Nga năm 2020;

Sau thời gian thảo luận, thống nhất với phía Nga của Trung tâm, Phòng Kế hoạch khoa học hướng dẫn bổ sung các đơn vị một số nội dung khi xây dựng Kế hoạch nghiên cứu, Dự toán và ứng kinh phí đề tài KHCN hỗn hợp Việt-Nga (sau đây gọi chung là đề tài UBPH) năm 2020 như sau:
1. Về Kế hoạch nghiên cứu 
Chủ nhiệm/người thực hiện chính đề tài (gọi chung là Chủ nhiệm đề tài) phía Việt Nam trao đổi với đồng Chủ nhiệm đề tài phía Nga xây dựng Kế hoạch nghiên cứu của đề tài (mẫu số 2 có điều chỉnh) cho cả năm 2020 (không làm theo từng quý hoặc từng chuyến công tác).
2. Về dự toán kinh phí:

Căn cứ Kế hoạch nghiên cứu, đồng Chủ nhiệm đề tài xây dựng Dự toán kinh phí quỹ chung cho cả năm 2020 (mẫu số 3). Một số điểm cần lưu ý:

· Phần II (phần chi phía Nga phục vụ NCKH): chỉ dự toán các nội dung chi để thực hiện công việc nghiên cứu trên lãnh thổ Việt Nam;

· Phần IV (phần chi phía Nga: công tác phí, đi lại…): dự toán theo định mức quỹ chung. Chỉ đưa vào dự toán: 

+ Tiền công tác phí và tiền phòng nghỉ trong thời gian thực hiện công việc nghiên cứu, dã ngoại bên ngoài Cơ sở chính (tại các Trạm, đến các đơn vị…); 
+ Tiền đi lại (vé máy bay, vé tàu, xăng xe) trên lãnh thổ Việt Nam.

+ Đối với các đề tài không sử dụng kinh phí từ nguồn ngân sách Quỹ chung, thì không dự toán Phần IV.
3. Về cách thức tạm ứng kinh phí:

Thực hiện như hướng dẫn tại Công văn số 1085/TTNĐVN-KHKH ngày 22 tháng 4 năm 2020. Một số điểm lưu ý:

· Đối với 2 Chi nhánh: Chủ nhiệm đề tài trình Đề nghị tạm ứng kinh phí (mẫu số 4CN) kèm theo phụ lục (mẫu số 5). Ban Kế hoạch khoa học và Ban Tài chính có trách nhiệm rà soát, thẩm định đề nghị tạm ứng và trình Đồng Giám đốc Chi nhánh phê duyệt nếu đề nghị tạm ứng phù hợp với Kế hoạch nghiên cứu và Dự toán quỹ chung năm 2020 đã được Đồng Tổng Giám đốc phê duyệt.

· Nếu có sự thay đổi trong đề nghị tạm ứng kinh phí so với Dự toán năm đã được phê duyệt, Đồng chủ nhiệm đề tài phải làm tờ trình có xác nhận của đơn vị chủ trì giải thích rõ lý do thay đổi. Chỉ khi Đồng Tổng Giám đốc Trung tâm phê duyệt tờ trình mới được thực hiện thủ tục tạm ứng kinh phí.
Các nội dung khác thực hiện theo Công văn số 463/TTNĐVN-KHKH ngày 11 tháng 3 năm 2020 và Công văn số 1085/TTNĐVN-KHKH ngày 22 tháng 4 năm 2020.
Nội dung hướng dẫn đã được Đồng Tổng Giám đốc thông qua. Đề nghị các đơn vị tổ chức thực hiện./.
	Nơi nhận: 

- TGĐ, PTGĐKH (để b/c);
- Phòng TC (để phối hợp);
- 02 Chi nhánh;

- 3 Viện, 2 Phân viện;
- Lưu VT, KH. P12.
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